



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ
3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
Διεύθυνση: Οδός Αριστοφάνους, 32 131 Λιβαδειά
Πληροφορίες: Λυμπεράτος Μιχαήλ
Τηλέφωνα: 22610-26047 & 22610-29228
FAX: 22610-26047
E-mail: mail@3gym-livad.voi.sch.gr

Αρ.Πρωτ.

Λιβαδειά 24/5/2018

Προς

Δήμο Τρικάλων

Ευχαριστήριο στο Δήμο Τρικάλων

κ, Δήμαρχε-κ. υπεύθυνοι του Δήμου

Σας ευχαριστούμε για την ιδιαίτερη σπουδή που επιδείξατε και για τον κόπο που καταβάλατε, κατά τη διάρκεια της ημερήσιας εκδρομής του σχολείου μας, για να παρουσιάσετε στους μαθητές μας την πόλη σας, τα μνημεία της, τους πολιτιστικούς της χώρους, όσο και τις παρεμβάσεις σας, προκειμένου να καταστούν οι δημόσιοι χώροι της πόλης προσιτοί στους πολίτες της, να αναβαθμιστεί το φυσικό περιβάλλον, όπως για παράδειγμα με το ποτάμι σας, και να αναληφθούν δράσεις που θα βελτιώσουν την ποιότητα ζωής των πολιτών σας.

Δεν σας κρύβουμε ότι δεν επιλέξαμε τυχαία τα Τρίκαλα για να πραγματοποιήσουμε την εκδρομή μας. Πέραν της αξίας του οικιστικού περιβάλλοντος της, πρόθεση μας ήταν να πληροφορηθούν οι μαθητές μας πως οφείλει να λειτουργεί ένας Δήμος που θέλει να αναδείξει την αισθητική της πόλης του, να αξιοποιεί σωστά τους δημόσιους χώρους της και κυρίως να προσφέρει ποιότητα ζωής στους πολίτες του. Έτσι, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον αντιμετωπίσαμε για παράδειγμα τους τρόπους που αποκαταστήσατε και αναδείξατε το Κάστρο της πόλης, τους τρόπους που αντιμετωπίζετε το θέμα της καθαριότητας και της αποκομιδής των σκουπιδιών (μας έκανε εντύπωση πόσο καθαροί ήταν οι δρόμοι στον περίπατο που κάναμε), την προσπάθεια της αντιμετώπισης του κυκλοφοριακού με πεζοδρομήσεις, σωστή χρήση διαβάσεων, ποδηλατοδρόμους, πεζοδρόμια ευρύχωρα και σε πολύ καλή κατάσταση. Επιπλέον, το πόσο καλά διαμορφωμένοι είναι οι χώροι γύρω από τα αξιοθέατα της πόλης (Κάστρο, Τζαμί του Οσμάν Σαχ) με παρτέρια, φυτά, χώρους ξεκούρασης, αλλά και το πώς αναδεικνύετε την ιστορία της, όπως για παράδειγμα με το Μουσείο Τσιτσάνη.

Ειδικότερα, η υποδοχή στο χώρο του Δημαρχείου, η ξενάγηση στο κέντρο ελέγχου που σχετίζεται με τα καινοτόμα προγράμματα του δήμου σας, ο ζήλος που επιδείξατε στην παρουσίαση των θεμάτων αυτών ήταν συστατικά στοιχεία των γνώσεων και των πληροφοριών που απολαύσαμε σε μια ξενάγηση στον τομέα αυτό που υπερέβη τις δύο ώρες. Πέραν από τον ίδιο το Δήμαρχο που ανέλαβε ο ίδιος να μας ενημερώσει, ευχαριστούμε πολύ και τον κύριο Μιχαλάκη Θανάση, εκπρόσωπο Τύπου του Δήμου σας για την συμβολή του στην ξενάγηση αυτή, αλλά και το υπόλοιπο προσωπικό που αντιμετώπισε με περίσσεια συνέπεια την επίσκεψή μας.

Δεν σας κρύβουμε ότι το ενδιαφέρον μας οφείλεται σε μικρές αναλογίες που υπάρχουν με την δική μας πόλη, που εξίσου τη διασχίζει ένα ποτάμι, έχει ένα μη πλήρως αποκατεστημένο και

σχετικά αναξιοποίητο Καταλανικό κάστρο του 14ου αιώνα, αλλά και ιστορικό τμήμα της πόλης που έχει δεν αναδειχθεί κατάλληλα, ενώ της λείπουν και μουσεία ή χώροι έκθεσης. Σημειωτέον, ένα μικρό τζαμί που, επίσης, υπάρχει είναι επιχωμένο και ούτε καν ορατό, παρότι βρίσκεται στο κέντρο της πόλης. Επειδή θεωρούμε ότι πρέπει να ληφθούν άμεσα μέτρα για την υπέρβαση των ελλείψεων αυτών, θα χρησιμοποιήσουμε και το δικό σας παράδειγμα.

Το σχολείο μας έχει αναλάβει περιβαλλοντικές δράσεις και διαθέτει ομάδες ανακύκλωσης και ως εκ τούτου μας ενδιαφέρει να έρθουμε σε επαφή με σωστά παραδείγματα χρήσης των δημόσιων χώρων. Πιθανή φιλοδοξία μας είναι να μεταφέρουμε την εμπειρία που αποκτήσαμε και να υποδείξουμε στην τοπική μας κοινωνία, στο μέτρο των δυνάμεων των μαθητών ενός Γυμνασίου, ανάλογες δράσεις. Από την άποψη αυτή η εκδρομή μας ήταν διαφωτιστικότερη, πέτυχε τους στόχους της και το ιδιαίτερο ενδιαφέρον που ο ίδιος ο Δήμαρχος της πόλης σας μας έδειξε μας τιμά ιδιαίτερα και εμπλούτισε τους σκοπούς της εκδρομής μας.

Σας ευχαριστούμε πολύ

Ο Διευθυντής, ο Σύλλογος Καθηγητών και οι μαθητές του 3ου Γυμνασίου Λιβαδειάς